Mpunoxexne Ne 2
k florosopy apeHas!

PACYET APEHAHOM NMNATbI 3A HEXXWITOE NOMELEHWUE
Mo aapecy: Bepxuss [yGpoea, 32
ApeHpaTop:
Obfwas nnowagb aganus: 3811.3
PacueTHan nnowagb: 16.4

Pacuet rogosoi amopTusauun : Am = C6(n) * Ham
Pacuer CB6(n) : CB(n) = (BOCCTaHOBWTENEHASR UHBEHTAPHAA CTOMMOCTD) / So

C6(n) =431850*43/3811.3 = 4872.24
Am = 487224 0012= 58.47

Pacuet pexTHOl nnati : Pn= CB(u) * Kk * A "Kr

Kk= 1.0 - KO3MPULMEHT KOMPOPTHOCTY (1-bilt ITAX W BbiLLE)
A= 12 - Baszosbiit KO3 DUUMEHT
Kr= 26 - KO3(hPUUMEHT rpafoCTpOeHUA

Pacuer C6(n) : C6(u) = (aefcTBUTENLHAR MHBEHTAPHAR CTOMMOCTL) / S0

CG(n) = 410258 43 /38113 = 4628.63
Pn (Bbile nogsana) = 462863°1.0%12*26= 14441.33

ApeHgHan nnarta 3a 1 KB.M NNOWaau, pacnonoxeHHoi Ha otmeTke 0 v Boiwe Ges Q
AD1=[(Am + Hip + Pn ) * Jxop ]/ 1000

A1 =( 58.47 + 1536 + 14441.33)* 296 /1000 = 4746.680
Jrop = 296 - KOPPEXTUPYIOLLIMA KOIPDULIMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMMNEHWA Ha KanWUTaNbHbIA PEMOHT

loAOBas apeHAHas nnara 3a nomelwenue, pacnon. Ha oM. 0 n Buiwe Gea Q :
Ann(6es noa.) = AD1 * S (Ges nogsana)

Ann(Ges nogsana) = 474660 * 16.40 = 7784424

KeapransHwit nnatex 8 Giogwet (6es HAC) + HAC (18%) :
Mepebit MNaTex : (25%) 19461.06 + 3502.99
Bropon nnaTex : (25%) 19461.06 + 3502.99
TpeTun nnartex : (25%) 19461.06 + 3502.99
YeTeepThid nnaTex (25%) 19461.06 + 3502.99

Wcnonuurens : Wep6akosa K.B. (ten. 35-35-48)



Mpunoxexune Ne 2
x forosopy apenibi

PACYET APEHOHOM MNNATbI 3A HEXXUNOE NOMELUEHUE
Mo agpecy: Bepxnnas [Jybposa, 32
Apenaarop:
O6wan nnowaak aganusa: 3811.3
PacuqeTHan nnowans: 16.4

Pacuer rogoson amopTnaaumnn : Am = CB(n) * Ham
Pacyet CB(n) : C6(n) = (B0CCTaHOBWTENLHAA UHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

C6(n) =431850 * 43 /38113 = 487224
Am = 4872240012 = 58.47

Pacuer penTHon nnatel - Pn= CB(M) * Kk = A "Kr

Ke= 1.0 - k03 DUUNEHT KOMDOPTHOCTK (1-biit 3TN U BbILLE)
A= 12 - BasoBbiid koathdUUMEHT
Kr= 26 - K03 DUUWEHT rPafOCTPOSHNA

Pacyer C6(u) @ CB6(n) = (aeRcTeuTeNbHAR MHBEHTAPHAA CTOMMOCTS) / So

C6(n) = 410258 * 43/ 3811.3 = 4628.63
Pn (eblwe nogsana) = 462863°*10"12"26= 14441.33

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M NNOLLEAM, PACNONOKEHHON Ha oTMeTke O u Bbiwe Gea Q :
AD1=[(Am+Hkp + Pn)* Jxop ]/ 1000

A1 =( 58.47 + 1536 + 14441.33)*° 311/1000 = 4987.13
Jrop= 311 - KOPPEKTUPYIOLWUA koadhuumreHT
Hkp= 1536 - HAKONNEHWS HA KaNUTanNbHbLIA PEMOHT

lopoBas apexaHan Nnarta 3a nomewenue, pacnon. Ha ot™. 0 u Beiwe Ges Q :
Ann(Ges nog.) = AO1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6ea nogsana) = 4987.13* 1640 = 81788.92

KeapransHeih nnatex 8 Biogxet (6es HAC) + HAC (18%) :
Mepeobih NnaTex : (25%) 20447.23 + 3680.50
Bropoi nnatex (25%) 20447.23 + 3680.50
TpeTui nnarex : (25%) 20447.23 + 3680.50
YeTBepThil NNATEX (25%) 2044723 + 3680.50

Wcnonnutens : LWepbaxosa K.B. (ten. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
k [orosopy apenabl Ne

PACYET APEHOHOM MNNATbI 3A HEXWUNOE NOMELLEHUE

Mo aapecy: yn.CesepHas, 34
ApeHrgartop:

Obwas nnowaas 3aanus: 1956.6
PacuyeTHas nnouwags: 87.7

B T.4. NNOWaAL nogeana: B7.7

PacueT rogosoit amopTuzaumi . Am = C6(n) * Ham
Pacuer CB(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBMTENLHAR MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / SO

C6(n) = 172313 " 43/ 1956.6 = 3786.91
Am = 3786.91°0.012 = 4544

Pacuert pexTHOM nnatel ©: Pn= CB(M) * Kk * A *Kr

Kk= 086 - koaghpuumeHT komcopTHOCTK (Nnoaean)
A= 12 - Gasosbli KO3 DULMEHT
Kr= 26 - K03 PMUMEHT rPaAOCTPOBHIA

Pacuet C6(u): C6(u) = (aeiCTBMTENBHAA MHBEHTAPHAR CTOMMOCTL) / SO

C6{u) = 137850 * 43/ 19566 = 3029.52
Pn (nogean) = 3020.52°06 *12°26= 5671.26

ApeHanan nnata 3a 1 KB.M NNOWaan, pacnonoxeHsHoil Ha oTmeTke O n Bbilwe Gea Q :
AD1=[(Am+Hkp + Pn) * Jxop ]/ 1000

AD1 =( 4544 + 1536 + 9452.10) * 296 /1000 = 3265.93
Jxop = 296 - KOPPEeKTUPYIOLMA Ko3huUMenT
Hkp = 1536 - HAKOMNNEHNA Ha KanuTaNbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 k8.m nnowj.nope. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noge.) ) * Jkop ]/ 1000
Anl =( 45.44 + 1536 + 5671.26 ) * 296/1000 = 2146.80

Moaoeas apenaHas nnarta 3a nogsan 6ea Q : Anoa = An1 * Snoa
Anop = 214680 *87.7=  188274.36

Foa0Ban apeHAHan nnata 3a nomellexne, pacnon. Ha oTM. 0 1 eeiwe Ges Q :
Ann(Bes noa.) = A01 * S (6ea nogsana)

Ann(Bes nogeana) = 326593 " 0.00 = 0.00

loaoBas apexaHan nnarta 3a nomellexue ¢ nogsanom 6ea Q cocrasur :
Ann = Ann(6es nogsana) + Anoa

Ann = 0.00 + 188274.36 = 188274.36

KeapTaneHsiil nnatex e Sioaxer (6ea HAC) + HAOC (18%) :
Mepebii nnaTex : {25%) 47068.59 + 847235
Bropoii nnarex : (25%) 47068.59 + 8472.35
TpeTuit nnarex : (25%) 47068.59 + 8472.35
YeTeepTuiit NNaTex : (25%) 47068.59 + 8472.35

WcnonnuTens : CuyactHeix E.C. (Ten. 35-35-48)



Mpunoxexne Ne 2
x [orosopy apeHabl Ne

PACYET APEHOHOW NNATHI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE
Mo agpecy: yn.CesepHasn,, 34
Apexaarop:
O6wan nnowaas 3ganna: 1956.6
PacueTHas nnowlaib: 87.7
B T.4. nnowaas nogsana: 87.7

Pacuyer rogoson amopTuaauyuun @ Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTaHOBUTENbHAR MHBEHTAPHARA CTOMMOCTE) / So

C6(n) = 17231343 /19566 = 3786.91
Am = 3786.910.012= 45.44

PacueT penTHOR nnaThi - Pn= C6(n) * Kk * A "Kr

Kk= 06 - ko3 pULMEHT KOMOPTHOCTH (noaean)
A= 1.2 - GasoBbii KO3 DUUMEHT
Kr= 26 - K03 DUUWEHT rPaACCTPOSHNA

Pacyer C6(u) : C6(u) = (aeAcTBUTENbHAA HHBEHTADHAA croumocTs) / So

C6(u) = 137850 * 43/ 1956.6 = 3029.52
Pn (noasan) = 3029.52"06 *1.2*26= 5671.26

ApeHaHas nnaTa 3a 1 KB.M NNowWagm, pacnonoKeHHo! Ha oTMeTke 0 v ebiwe Gea Q!
A01=[(Am+Hxkp+Pn) " Jxop ]/ 1000

AD1 = ( 45.44 + 1536 + 9452.10) " 311/1000 = 3431.43
Jrop = 311 - KOPPEKTUPYIOWMA KOIDDULMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMNEHWA HA KANWTaNbHbIA PEMOHT

AperiHan nnata aa 1 k8.M nnow.noas. 6es Q: An1 = [(Am+ Hxp + Pn(noge.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant=( 4544 + 1536 + 5671.26 ) * 311/1000= 2255.59

Foacsan apexaHan nnarta 3a noasan 6e3 Q : Anog = An1 " Snoa
Anoa = 2255.59 * 87.7 = 197815.24

loaosas apeHfHan NNara 3a noMeLUeHue, pacnorn. Ha oT™. 0 wuebiwe Ges Q:
Ann(6ea nog.) = A01 * S (Ge3 nogsana)

Ann(6ea nogsana) = 3431.43* 0.00= 0.00

lojoBas apeHaHas Nnara aa nomeujeHue ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nopgsana) + Anog

Ann = 0.00 + 197815.24 = 197815.24

KeapransbHbiit nnatex 8 Glogxer (Ges HAC) + HAC (18%) :
Mepebii nnarex : (25%) 49453.81 + 8901.69
Bropoi nnarex : (25%) 4945381 + 8901.69
TpeTuid nnarex : (25%) 4945381 + 8901.69
YeTeepTsiit nnaTex | (25%) 4945381 + 8901.69

Wcnonkutens :CyactHbix E.C. (ten. 35-35-48)



